

જ્યુઝ આંધ્ર ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 10 * Issue No. 299 * Date: 19.08.2024, Monday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

સિમલામાં ફરી આભ ફાટ્યું, ૧૩૨ રસ્તા બંધ



હિમાચલ પ્રદેશના સિમલામાં શુક્રવારે મોડી રાત્રે વાદળ ફાટ્યા બાદ હજુ પણ ભારે વરસાદ ચાલુ છે. જેના કારણે ૧૩૨ રસ્તાઓ બંધ છે. સિમલાના રામપુરમાં આભ ફાટવાથી તેની ચપેટમાં આવી ૩૦ મીટર લાંબો રોડ આખો ધોવાઈ ગયો છે. વહીવટી તંત્રએ સમગ્ર વિસ્તારમાં

વરસાદનું એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. આ તરફ કિશોર અને ચંબામાં ભૂસ્ખલનને કારણે કેટલાક રસ્તાઓ બંધ છે. ઓડિશાના ૩૦ જિલ્લામાં પૂરની આશંકા છે. રાજ્ય સરકારે તમામ જિલ્લાના ડીએમને એલર્ટ મોડ પર રહેવાનો આદેશ આપ્યો છે. માછીમારોને પણ દરિયામાં ન જવા કહેવામાં

આવ્યું છે. ઉત્તર પ્રદેશમાં પણ ભારે વરસાદને કારણે યમુના નદીનું જળસ્તર અને વહેણ તેજ છે. આગ્રામાં યમુના નદીમાં બે ભાઈઓ તણાઈ ગયા હતા. તે કિરોઝાબાદ જિલ્લાનો રહેવાસી હતા. તરવૈયાઓએ શનિવારે બંનેના મૃતદેહ બહાર કાઢ્યા હતા. હવામાન વિભાગે રવિવારે

(૧૮ ઓગસ્ટ) મધ્યપ્રદેશ, ઉત્તર પ્રદેશ, રાજસ્થાન સહિત ૧૯ રાજ્યોમાં ભારે વરસાદનું એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. આ તરફ પશ્ચિમ બંગાળમાં પણ ભારે વરસાદની શક્યતા છે. હિમાચલ પ્રદેશના ત્રણ જિલ્લામાં ૩૧ જુલાઈના રોજ આભ ફાટવાથી આવેલા અચાનક પૂરથી મૃતકોની સંખ્યા વધીને ૩૨

થઈ ગઈ છે. અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે, કુલ્લુના નિરમંડ, સૈજ અને મલાણા, મંડી, પથર અને સિમલાના રામપુરમાં અચાનક આવેલા પૂરની ઘટનામાં ઓછામાં ઓછા ૨૩ લોકો હજુ પણ ગુમ છે. ૧૯ ઓગસ્ટે હવામાન વિભાગે ઉત્તર પ્રદેશ, ઉત્તરાખંડ, છત્તીસગઢ, મધ્યપ્રદેશ, ગોવા,

મહારાષ્ટ્ર, ઓડિશા, ઝારખંડ, બિહાર, નાગાલેન્ડ, મણિપુર, મિઝોરમ, ત્રિપુરા, પશ્ચિમ બંગાળ, કર્ણાટક, કેરળમાં વરસાદનું એલર્ટ છે. રાજસ્થાન, મધ્યપ્રદેશ, ઓડિશા, હિમાચલ પ્રદેશ અને ઝારખંડના કેટલાક જિલ્લાઓમાં પણ વીજળી પડવાની શક્યતા છે. હવામાન

વિભાગે ઓડિશાના માછીમારોને દરિયા કિનારાથી અંતર જાળવવા કહ્યું છે. અહીં ૨૦ ઓગસ્ટ સુધી પૂરનું એલર્ટ છે. રાજસ્થાનના લોકોને હવે ભારે વરસાદથી રાહત મળવા લાગી છે. શનિવારે રાજ્યના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં હવામાન સ્વચ્છ અને તડકો રહ્યું હતું. આગામી પાંચ

દિવસ સુધી રાજ્યમાં કોઈપણ જગ્યાએ ભારે વરસાદનું એલર્ટ નથી. હવે ૨૨ ઓગસ્ટ પછી વરસાદની સંભાવના છે. દરિયાણામાં ઓગસ્ટમાં ચોમાસું મહેરબાન રહ્યું છે. સતત સાત દિવસના વરસાદ બાદ હવામાન વિભાગે ૧૪ જિલ્લામાં ફરી વરસાદની આગાહી કરી છે.



તાલીમાર્થી તબીબની હત્યામાં માનવ અંગોની તસ્કરીની આશંકા: સીબીઆઈના સૂત્રોનો દાવો

કોલકાતાની આરજી કર મેડિકલ કોલેજમાં ૯ ઓગસ્ટના રોજ ટ્રેઈની ડોક્ટર સાથે બળાત્કાર અને હત્યાના મામલામાં ચોંકાવનારી માહિતી સામે આવી રહી છે. સીબીઆઈને અત્યાર સુધીની તપાસ અને ડોક્ટરના બેચમેટ્સનાં નિવેદનો પરથી જાણવા મળ્યું છે કે માનવ અંગોના ગેરકાયદે વેપારનો પર્દાફાશ કરવાના પ્રયાસોને રોકવા માટે તાલીમાર્થી ડોક્ટરને રસ્તામાંથી હટાવી દેવામાં આવી હતી. એજન્સીએ શનિવારે ૧૩ લોકોની પુછપરછ કરી હતી. તેણે બે દિવસમાં ૧૯ લોકોની પુછપરછ કરી છે. જેમાં અડધાથી વધુ લોકોએ હોસ્પિટલમાંથી માનવ અંગોની તસ્કરીના રેકેટની માહિતી આપી છે. ટીમનો દાવો છે કે ટૂંક સમયમાં ઘણા વ્હાઈટ કોલર ચહેરાઓ સામે આવશે. સીબીઆઈના સૂત્રોએ દૈનિક ભાસ્કરને જણાવ્યું કે આ કેસના મૂળ ખૂબ ઊંડા છે. બળાત્કાર એટલા માટે કરવામાં આવ્યો હતો કે આ એક સામાન્ય ઘટના હોવાનું જણાય. મેડિકલ કોલેજમાં લાંબા સમયથી સેક્સ અને ડ્રગ્સ રેકેટ ચલાવવાનો પણ



આરોપ છે. ૨૩ વર્ષ પહેલા ૨૦૦૧માં કોલેજની હોસ્ટેલમાં થયેલા એક વિદ્યાર્થીના મોતની કડીઓ પણ આ સાથે જોડાવા લાગી છે. એક રાજકીય પક્ષના એક વરિષ્ઠ નેતાએ દાવો કર્યો છે કે તેમની પાસે ડોક્ટરોના વોટ્સએપ ગ્રુપના સ્ક્રીનશોટ છે, જે હોસ્પિટલમાં સેક્સ અને ડ્રગ રેકેટનો ખુલાસો કરે છે. જેમાં અન્ય પાર્ટીના વરિષ્ઠ નેતા અને તેમના ભત્રીજાનો ઉલ્લેખ છે. સીબીઆઈ સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર આ સુરાગ બાદ પુછપરછ દરમિયાન મેડિકલ કોલેજના ચાર લોકોના નામ સામે આવ્યા છે. તેમની વચ્ચે ત્રણ ડોક્ટર અને એક હાઉસ સ્ટાફ છે. એવો દાવો કરવામાં આવે છે કે ચારેય રાજકીય પક્ષ સાથે સંકળાયેલા છે અને તેઓ હોસ્પિટલમાં

સેક્સ અને ડ્રગ રેકેટ ચલાવતા હતા. સીબીઆઈ અધિકારીઓનું કહેવું છે કે નક્કર પુરાવા એકત્ર કરવામાં

આવી રહ્યા છે. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, આરજી કર મેડિકલ કોલેજ અને હોસ્પિટલમાં મેડિકલ વેસ્ટના નિકાલ અને કેટલીક દવાઓ અને સામાનના સંચાલનનું કામ મેનેજમેન્ટની નજીકના વ્યક્તિને આપવામાં આવ્યું હતું, પરંતુ સંચાલન શરતો મુજબ કરવામાં આવી રહી ન હતી. પીડિતાને આ વાતની જાણ હતી. આ પણ હત્યા પાછળનું કારણ હોવાની આશંકા છે. હોસ્પિટલના ડોક્ટરનો દાવો છે કે પીડિતાએ અગાઉ સ્વાસ્થ્ય ભવનમાં આ અંગે ફરિયાદ કરી હતી.

બજરંગ પુનિયાએ તિરંગા પર પગ મુકવા મામલે વિવાદ: વિનેશનું સ્વાગત કરતા કારના બોનેટ પર ચઢ્યો

પેરિસથી ઘરે પરત આવેલી વિનેશ ફોગટના સ્વાગત કાર્યક્રમ દરમિયાન રેસલર બજરંગ પુનિયા વિવાદમાં આવ્યો છે. વિનેશ ફોગટને આવકારવા માટે લાવવામાં આવેલી જી-વેગન કારના બોનેટ પર તિરંગાના પોસ્ટર લગાવવામાં આવ્યા હતા. આ દરમિયાન બજરંગ કારના બોનેટ પર ચઢી ગયો હતો. તિરંગાનું પોસ્ટર તેના પગ નીચે આવી ગયું હતું. રેસલિંગ કેરેક્ટરન ઓફ ઈન્ડિયા (ઉદ્ધે)ના ભૂતપૂર્વ અધ્યક્ષ બ્રિજ ભૂષણ પર મહિલા કુસ્તીબાજોએ યોન શોષણનો આરોપ લગાવ્યો હતો. બજરંગ પુનિયા, વિનેશ ફોગટ અને સાક્ષી મલિકના નેતૃત્વમાં આ



અંગે આંદોલન થયું હતું. કુસ્તીબાજોએ પહેલા જંતર-મંતર પર વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું. ત્યારબાદ સુપ્રીમ કોર્ટમાં અરજી કર્યા બાદ દિલ્હી પોલીસે બ્રિજભૂષણ વિરુદ્ધ કેસ નોંધ્યો હતો. આ કેસની સુનાવણી કોર્ટમાં ચાલી રહી છે. બ્રિજભૂષણના નજીકના સંજય

સિંહ ઉદ્ધેની ચૂંટણીમાં અધ્યક્ષ તરીકે ચૂંટાયા હતા. જે બાદ બજરંગ પુનિયાએ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને પત્ર લખીને પદ્મશ્રી એવોર્ડ પરત કરવાની જાહેરાત કરી હતી. આ પત્રમાં બજરંગે ભારતીય કુસ્તી સંઘના અધ્યક્ષ પદ પર બ્રિજભૂષણના નજીકના સંજય

સિંહની જીત સામે પોતાનો વિરોધ વ્યક્ત કર્યો હતો. સાક્ષી મલિકે પણ કુસ્તીમાંથી નિવૃત્તિ લીધી હતી. વડાપ્રધાન આવાસમાં એન્ટી ન મળતા બજરંગે પોતાનો એવોર્ડ સામે ફૂટપાથ પર રાખ્યો હતો.

બજરંગ પુનિયા ગયા વર્ષે ચીનમાં હાંગઝોઉ એ શિયન ગેમ્સની સેમિફાઇનલ મેચમાં હારી ગયો હતો. એટલું જ નહીં, બ્રોન્ઝ મેડલ મેચમાં પણ બજરંગને જાપાની રેસલર કે. યામાગુચીએ ૧૦-૦થી હરાવ્યો હતો. તેની હાર બાદ સોશિયલ મીડિયા પર ઘણા લોકો ગુસ્સે થયા હતા, કારણ કે તેણે એશિયન ગેમ્સમાં ભાગ લેતા પહેલા કોઈ સ્પર્ધાત્મક મેચમાં ભાગ લીધો ન હતો.

ગુજરાતમાં આગામી ૫ દિવસ મેઘ મહેરની શક્યતા

ગુજરાતમાં વરસાદની ગતિ ફરીથી ધીમી પડી ગઈ છે. રાજ્યમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં પર તાલુકામાં માત્ર વરસાદી ઝાપટોં પડ્યા છે. આ દરમિયાન રાજ્યમાં આગામી પાંચ દિવસ ગાજવીજ સાથે હળવાથી મધ્યમ વરસાદની આગાહી હવામાન વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવી છે. જેમાં રાજ્યમાં ૨૧-૨૨ ઓગસ્ટે દક્ષિણ ગુજરાતના નવસારી અને વલસાડ જિલ્લામાં ભારે વરસાદને પગલે યલો એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. હવામાન વિભાગ અનુસાર, આજે (૧૮મી ઓગસ્ટે) બનાસકાંઠા, પાટણ, મહેસાણા, સાબરકાંઠા, ગાંધીનગર, અરવલ્લી, ખેડા, પંચમહાલ, દાહોદ, મહીસાગર, વડોદરા, છોટા ઉદેપુર અને દક્ષિણ ગુજરાતના નર્મદા,



ભરુચ, સુરત, ડાંગ, તાપી, નવસારી, વલસાડ સહિત સૌરાષ્ટ્રના સુરેન્દ્રનગર, રાજકોટ, જામનગર, પોરબંદર, જૂનાગઢ, અમરેલી, ભાવનગર, મોરબી, દારકા, ગીર સોમનાથ, બોટાદ, કચ્છ જિલ્લાના અમુક સ્થળોએ ગાજવીજ સાથે હળવાથી મધ્યમ વરસાદની સંભાવના છે. બીજી તરફ હવામાન નિષ્ણાત અંબાલાલ પટેલે ગુજરાતમાં મધ્યમથી ભારે વરસાદની આગાહી કરી છે. રાજ્યમાં આગામી ત્રણ દિવસ પછી રાજ્યમાં સારો એવો વરસાદ ખાબકી શકે છે. તેવામાં બે બે સિસ્ટમ સક્રિય થવાથી રાજ્યમાં ભારે વરસાદ પડી શકે છે. આ સાથે અરબ સાગરમાં ૨૦મી ઓગસ્ટે સિસ્ટમ સક્રિય થતાં તે ડીપ ડિપ્રેશનમાં ફેરવાતા કર્ણાટક સુધી વરસાદ લાવી શકે છે. બીજી તરફ, બંગાળના ઉપસાગરમાં ૨૫થી ૩૦ ઓગસ્ટ સુધીમાં સિસ્ટમ સક્રિય થવાથી તેની અસર ગુજરાતમાં જોવા મળશે.

